Alg. Dijkstry:

Zmodyfikowany alg. Dijkstry:

Graf:

Graf: Krok 0, S =0,
Dyyvy =0,Dyyvg = Dyjvg = Dyjoy = Dyjog = 00:
Krok 1, S = {v1},
Dojvy =05 Dojog =4, Dojoy =5, Dojoy =7, Dujog = 00:
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Krok 2, § = {v1, 03},
Doyvy =0, Dojvg =45 Dojuy =5, Dojuy =7, Dyjug = 6
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Krok 3, S = {v1,v2,v4}
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Krok 4, § = {v1,v2,v3,v4},
D =0,Dyjvy =1=Dyjvy =1,D0y03 =2;
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Krok 5, § = {v1,v2,v3,v4,05},
Dv1v1 = 0,Dv1v2 =1= Dv1v4 = 1’171'1”3 = 2’[)1’1"5 =3
Dyyvg = 3:
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Krok 4, § = {v1,v2,v3},
Dv1v1 =0,D,y vy — 5,Dv1v3 =4 D"l”s = 6’[)”17-’4 =T

Krok 5, S = {v1,v2,vs3, s},
Duyvy =0, Dojug =5, Doyug =4, Dojug = 6; Doyoy =T

Krok 6, S = {v1, 02, v4),

Dvlvl =0,D
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vivg = 9 Dyjug = T3 Dyjvg = 2, Dyjoy = 6:

Krok 7, S = {v1, v2, v3, va},

Dyywy =0, Doyvy =5, Dojug =2, Dujug =75 Dojog =4
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Krok 8,8 > N, S = {v1, vz, vs, v4},
Dyyvy =0, Dyyvg =5, Dyjug =2, Dyjuy =7, Dyjog = 4:




Alg. Bhandari’ego:
Graf:

Krok 3, znalezienie najkrotszej $ciezki miedzy punktami,
ale w zmodyfikowanym grafie:

Krok 4, usunigcie nakladajacego si¢ segmentu,
naprzemienne pokolorowanie segmentdéw Sciezek:
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Krok 5, zlozenie pary najkrétszych Sciezek z jednokolorowych fragmentéw:




